

**2020 No. 1488**

**EXITING THE EUROPEAN UNION**

**MEDICINES**

**The Human Medicines (Amendment etc.) (EU Exit) Regulations  
2020**

ISBN 978-0-34-821694-3

---

**CORRECTION**

Page 28, regulation 35(a): the second sub-paragraph (i) should be numbered (ii);

Page 41, regulation 45(b): “paragraph (3)” should read “paragraph (4)”;

Page 68, regulation 120(f)(iii): “paragraph (6)” should read “paragraph (6A)”;

Page 69, regulation 124(b): “...preceding it” substitute...” should read “...preceding it, substitute” substitute...”;

Page 92, regulation 188(g)(ii)(bb), the substituted paragraphs (a) and (b) should be numbered (i) and (ii) respectively; and

Page 92, regulation 188(g)(iii)(aa): “...substitute “in the case...” should read “...substitute “substitute in the case...””.

*May 2021*